

这可以算是胜利吗？

世预赛国足2:1逆转新加坡

昨晚,在自己的主场,面对20强赛小组里最弱的对手。本来应该占有绝对优势的国足,踢了一场极为丑陋的比赛。依靠两个点球判罚,才挽回败局,甚至浪费掉首个点球机会的卡家军首演,没有办法让球迷感到高兴。即便比赛的结果,是赛前大家都想到的。

张华玮 整理

这是一场“美妙”的戏剧

首先是上半场,刚刚上任的国足队长李玮锋传球失误,邱礼助攻杜里奇,帮助新加坡队先拔头筹。而邱礼正是辽宁人。新加坡下半场龟缩防守,中国队毫无办法,直到陈涛禁区内被对方门将击倒,国足获得点球,然而曲波射失点球!没过多久,于大宝禁区

区内遭侵犯摔倒再获点球,郑智主罚扳平分。

新加坡队门将受伤离场,主教练情绪激动被罚出场,在对手情绪急躁时,中国队形成围攻,于大宝射门被门将扑出,于海补射将比分逆转。比赛中,中国队还曾两次射中门柱,比赛曲折波澜。

卡帅换人显出一定功力

可以说,中国队上半场意外落后让球员们有些心急。下半场,新加坡明显缩回半场防守,进攻难度再度加大。曲波点球不进,可以看得出球员心理压力之大。此时,卡马乔的两个换人,郑智替下黄博文,于大宝替下曲波,起到了立竿见影的效果。两粒进球,全部和于大宝有关,郑智作为老将,关键时刻的点球命中,更是稳定了军心。

不过,让蒿俊闵90分钟才登场亮相,显得有点

多余,除非是为了拖延比赛时间。而于大宝的出色表现,也让很多球迷觉得,如果他是首发,效果会不会更好。又或者,卡帅在为更强的对手保留实力。20强赛刚刚开始,希望好戏还在后头。



卡马乔的任务才刚刚开始

本报记者 张华玮

无论是出于什么目的,新帅卡马乔赛前所说的“国足整体实力亚洲一流”,如今只能成为笑谈。

钦点队长犯了致命的错误,进攻无体系可谈,中场毫无控制。进攻基本都是长传或斜传冲吊,这一招对老挝、柬埔寨有用,对大多数亚洲球队都是机会渺茫的。我相信,国足不应该是这场比赛所表现出来的水平,但为什么屡屡重要比赛,国足只能踢出如此糟糕的比赛。

屡屡在主场先丢球也就罢了,好不容易得来的点球机会,也可以浪费?!还好,上帝又给了中国队挽救自己

的机会,中国队从此打开。如果说,卡马乔刚来中国,还不知道率领中国足球是多么艰难的任务。那么通过这场比赛,他一定心里有数了。接下来,就要真正考验这位世界级名帅的功力了。

就让我们一起静待,静待卡帅攻克世界第一难题——如何让国足在大赛中踢出平时训练、热身赛中所拥有的水准,如何让国足在关键时刻不掉链子。



制图:王雪

五星电器力推门店3C服务项目

手机、电脑、相机等3C产品已渗入人们的生活。在选购3C类家电时,消费者注重的不仅仅是商品的价格、品牌、功能,商家能否提供更优质的服务也成为广大消费者考虑的因素之一。近期,五星电器新推出一项针对3C硬件产品的门店服务项目,通过开设3C技术服务区,为消费者打造售前、售中、售后的一站式服务。目前,五星已在包括合肥的宿州路店、天辰

店、龙图店与滁州店、淮南店、淮北店等门店开设了专门的3C技术服务区。

五星电器宿州路旗舰店装修改造,新设五星门店的3C技术服务区两个项目,即3C件产品和全新的服务类产品。有3C购买需求的消费者将享受到五星专业技术服务工程师提供的针对3C类产品免费的售前、售中技术支持服务及售后有偿技术服务。

五星介绍,目前消费者来五星可

享受的服务包括电脑、手机及数码等3C硬件产品的贴膜服务,系统安装及调试类服务,软件安装及调试类服务,电脑外设安装及调试类服务,电脑、手机数据或系统恢复类服务,电脑、手机清洁保养类服务以及专门针对苹果产品推出的针对性服务。

“不求规模第一,但求服务最好”。在未来里,五星会继续拓展3C的业务模式,结合最新技术,整合供应商资源,为消费者打造专业家电解决方案。

泰特拉卡,在最近公布的“2010年度车主最满意安全车型”调查中,获得“车主最满意SUV”称号。

随着SUV的市场份额不断扩大,作为自主品牌的华泰特拉卡充分满足特殊用户的需求,不断加强其产品自身实力,在自主品牌越野型SUV产品中独树一帜,也为华泰汽车树立了良好的口碑及优秀的品牌形象。

雨中显风范 华泰特拉卡成“雨中守护神”

大雨的来袭不可避免的给人们的出行造成了困难,但是触觉灵敏的消费者早已找到他们的“雨中守护神”保护自己的出行安全。华泰汽车推出了华泰特拉卡T9,产品配置上更加贴近中国消费者需求,在专业越野车领域广受称赞。

华泰特拉卡的驱动为分时四驱,能根据道路情况自动在两驱与四驱之间切换。对于华泰实力的肯定以及华泰特拉卡在中国市场不断积累的品牌内涵,和华泰特拉卡在外观、空间、性能等方面的优异表现,才使得众多用户和行业专家一直青睐华

美网郑洁鏖战遭逆转



星报讯(新文) 北京时间9月2日凌晨,2011赛季美国网球公开赛继续进行,我国金花郑洁在与10号种子佩特科维奇的比赛中开局表现出色,但在比赛后期由于体力下降失误连连,最终在苦战整整2个小时后,以6:3/3:6/3:6惨遭逆转,无缘32强。德国一姐第三轮中的对手是赛会18号种子文奇,后者以6:2/6:3横扫了法国小俏妞科内特。

陈志云被判全部指控不成立



星报讯(新文) 9月2日,陈志云涉贪案在香港宣判,法官裁定3人包括陈志云,从培昆及陈永孙,涉及3项与无线有关活动的5项控罪全部不成立;当中包括指陈志云与从培昆明知思潮分别与奥海城,及MaBelle签下金钱利益合约,却隐瞒无线并邀请五名女艺人免费出席新书发布会捧场,令她们和无线损失酬金和佣金,法官裁定陈与从串谋诈骗不成立。

十月听许嵩个唱“讲故事”

星报讯(记者 吴笑文) 出生于安徽合肥的音乐鬼才许嵩日前宣布,将于10月25日举行“苏格拉没有底”创意情景音乐秀。据了解,此次音乐秀的创意者正是许嵩本人,届时舞台上最大亮点就是丰富的故事情节。

今年3月底,许嵩正式签约海蝶音乐。随后,海蝶音乐倾力为其打造的个人专辑《苏格拉没有底》一经面世即刻登上各大排行榜的榜首。许嵩表示,与常规演唱会相比,这场音乐秀最大的亮点在于其丰富的故事情节,“对舞台剧和歌曲进行了最融洽的糅合,相信不会让歌迷朋友失望。”



AMG 艺术影城 会员火热招募

艺术影城会员钻石卡

活动时间:2011年8月18日—9月30日

1 办卡抽奖
2 10元看大片
3 至尊购票通道
4 观影5折
5 生日送影碟

地址:合肥市安庆路与六安路交口 热线:2794999 2795998

9月9日 震撼上映